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Plebiscito del Pit-cnt: 31% respalda la iniciativa, 39% se
opone y 30% aún no decide su voto

La consulta popular sobre la seguridad social promovida por la central
sindical despierta posturas encontradas, aunque el balance general es
desfavorable.
La desinformación sigue siendo un desafío significativo en el debate.
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Encuesta Revela Bajo Conocimiento sobre Plebiscito de
Seguridad Social en Uruguay
 Un 22% de los uruguayos afirma “no haber escuchado hablar” del
plebiscito que se llevará a cabo el 27 de octubre sobre temas
vinculados a la seguridad social.
Esta información surge de una reciente encuesta realizada por
Equipos Consultores.
Asimismo, un 36% de los encuestados indicó que ha escuchado
sobre el plebiscito, pero no posee una idea clara al respecto.
A pesar de que los niveles de conocimiento han aumentado en
comparación con meses anteriores, persiste una importante falta
de información.

División de Opiniones

 Las posturas sobre el plebiscito se dividen en tercios: un 31% se manifiesta a
favor de la iniciativa, un 39% está en contra y un 30% se declara indeciso.
En el último trimestre, el apoyo a la propuesta ha disminuido ligeramente,
pasando del 36% en julio al 31% en septiembre.
La elevada indecisión, impulsada por la desinformación, genera incertidumbre
sobre el resultado final del plebiscito.
Cabe destacar que a mayor nivel de información, mayor es el rechazo a la
iniciativa, tendencia que se ha mantenido constante en las mediciones
recientes.

Perspectivas Políticas

 Desde un enfoque político, la mayoría de los votantes del Frente Amplio apoya
la iniciativa (54%), mientras que la mayoría de los votantes de la Coalición
expresa su oposición.
Sin embargo, en ambos bloques existe un significativo número de personas que
aún no han definido su postura.

Detalles de la Encuesta

 Este informe se basa en una encuesta realizada entre el 11 y el 23 de
septiembre de 2024, utilizando una metodología mixta que combina entrevistas
cara a cara y llamadas telefónicas.
El universo de estudio abarcó a individuos mayores de 18 años en localidades
con más de 2.000 habitantes, así como a usuarios de telefonía celular en todo
el país.
El tamaño muestral efectivo alcanzó un total de 1.208 casos, con un margen de
error máximo de ± 2,8% y un intervalo de confianza del 95%.
La selección de los encuestados se realizó mediante una muestra estratificada
y probabilística, asegurando representatividad en términos de sexo, edad,
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región y otros factores socioeconómicos.
Los resultados de la encuesta fueron ajustados para reflejar adecuadamente el
contexto demográfico de la población uruguaya, y la investigación fue
financiada por una variedad de clientes, incluyendo medios de comunicación,
organizaciones sociales y partidos políticos.

Preguntas Aplicadas

 Entre las preguntas planteadas a los encuestados se incluyó si habían
escuchado hablar del plebiscito y si votarían a favor o en contra de la propuesta
del PIT-CNT respecto al sistema de seguridad social y jubilaciones.

 Fuente: Subrayado
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